Alumnae Feedback 23-24

Year of Graduation from College
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1. Was curriculum/ Syllabus sufficient in achieving your professional goals?
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2. Did college provide you enough opportunities/ infrastructure to excel in your academics
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3. Did college provide you enough opportunities/ infrastructure to excel in your extracurricular
activities
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4. Were the administrative staff cooperative?
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5. Did college environment help you in improving your confidence and character building?
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6. Did college arrange enough seminars, workshops and talks to improve your personality and
skills?
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7. Was the placement cell of the college active and brought enough opportunities for you?
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